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Прокуратура Суджанского района выявила нарушения при оказании услуг несовершеннолетним.

Прокуратурой установлено, что Суджанской спортивной школой осуществляется реализация программ дополнительного образования этапа начальной спортивной подготовки по видам спорта «волейбол» - 3 группы, «футбол» - 5 групп, 95 человек.

Вместе  с тем, учреждением в нарушение п. 14 Федерального стандарта спортивной подготовки по виду спорта "волейбол", утвержденного приказом Министерства спорта Российской Федерации от 15.11.2022 № 987, п. 14 Федерального стандарта спортивной подготовки по виду спорта "футбол", утвержденного приказом Министерства спорта Российской Федерации от 16.11.2022 № 1000, п.2 ч.2 ст. 28, п. 6, ч.2 ст. 34.3  Федерального закона от 04.12.2007 №329-ФЗ «О физической культуре и спорте в Российской Федерации» не в полной мере исполняются требования к материально-технической базе и инфраструктуре организации, осуществляющей спортивную подготовку, в частности не обеспечено оборудования и спортивного инвентаря, спортивной экипировки по видам спорта «волейбол», «футбол».

По выявленным нарушениям прокуратурой района в адрес директора спортшколы внесено представление.
	организация
          № рег.номер



