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Ответственность за принятие повышенных бюджетных обязательств в муниципальном учреждении

Разъясняет помощник прокурора района Лукьянцева Мария Сергеевна:

Статьей 38 Бюджетного кодекса РФ установлено, что принцип адресности и целевого характера бюджетных средств означает, что бюджетные ассигнования и лимиты бюджетных обязательств доводятся до конкретных получателей бюджетных средств с указанием цели их использования.

На основании ст. 72 Бюджетного кодекса РФ муниципальные контракты заключаются в соответствии с планом-графиком закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд, сформированным и утвержденным в установленном законодательством Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд порядке, и оплачиваются в пределах лимитов бюджетных обязательств.

За принятие муниципальным бюджетным учреждением бюджетных обязательств по контрактам в размерах, превышающих утвержденные бюджетные ассигнования, предусмотрена административная ответственность по ст. 15.15.10 КоАП РФ.







