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Об ответственности за уклонение от призыва на военную службу

Разъясняет  помощник прокурора района Лысакова Екатерина Сергеевна:

Защита Отечества это долг и обязанность гражданина РФ. Прохождение военной службы по призыву является воинской обязанностью российских граждан.

В связи с этим дважды в год проводятся мероприятия по призыву – весной и осенью.

Так, с 1 октября 2017 года начинаются очередные мероприятия по призыву на военную службу граждан, не пребывающих в запасе, и продлятся они до 31 декабря текущего года.

Данный срок включают два этапа: первый - организацию оповещения призывника, его явку на медицинское освидетельствование и заседание призывной комиссии; второй - непосредственную явку призывника в военный комиссариат для отправки к месту прохождения военной службы.

Согласно Федеральному закону от 28.03.1998 N 53-ФЗ «О воинской обязанности и военной службе» призыву на военную службу подлежат все граждане мужского пола в возрасте от 18 до 27 лет, состоящие на воинском учете или не состоящие, но обязанные состоять и не пребывающие в запасе.

В соответствии с Положением о воинском учете граждане, подлежащие воинскому учету, обязаны: состоять на воинском учете по месту жительства или месту пребывания в военном комиссариате, а в поселении или городском округе, где нет военных комиссариатов, - в органах местного самоуправления; являться в установленные время и место по вызову (повестке) в военный комиссариат или иной орган, осуществляющий воинский учет, по месту жительства или месту пребывания; сообщать в 2-недельный срок в военный комиссариат или иной орган, осуществляющий воинский учет, по месту жительства об изменении сведений о семейном положении, образовании, состоянии здоровья (получении инвалидности), месте работы или должности, месте жительства в пределах муниципального образования; бережно хранить военный билет (временное удостоверение, выданное взамен военного билета), а также удостоверение гражданина, подлежащего призыву на военную службу.

За нарушение требований законодательства о военной службе законом предусмотрена как административная, так и уголовная ответственность.

Кодексом об административных правонарушениях в РФ предусмотрены следующие виды ответственности граждан в области воинского учета:

1) по статье 21.5 КоАП РФ - за неявку гражданина, состоящего или обязанного состоять на воинском учете, по вызову (повестке) военного комиссариата или иного органа, осуществляющего воинский учет, в установленные время и место без уважительной причины, неявку в установленный срок в военный комиссариат для постановки на воинский учет, снятия с воинского учета и внесения изменений в документы воинского учета при переезде на новое место жительства, расположенное за пределами территории муниципального образования, место пребывания на срок более трех месяцев либо выезде из Российской Федерации на срок более шести месяцев или въезде в Российскую Федерацию, а равно несообщение в установленный срок в военный комиссариат или в иной орган, осуществляющий воинский учет, об изменении семейного положения, образования, места работы или должности, о переезде на новое место жительство, расположенное в пределах территории муниципального образования, или место пребывания предупреждение или наложение административного штрафа в размере от 100 до 500 руб.;

2) по статье 21.6 КоАП РФ - за уклонение гражданина от медицинского освидетельствования либо обследования по направлению комиссии по постановке граждан на воинский учет или от медицинского обследования по направлению призывной комиссии предупреждение или наложение административного штрафа в размере от 100 до 500 руб.;

3) по статье 21.7 КоАП РФ - за умышленную порчу или уничтожение военного билета или удостоверения гражданина, подлежащего призыву на военную службу, либо небрежное хранение военного билета или удостоверения гражданина, подлежащего призыву на военную службу, повлекшее их утрату, предупреждение или наложение административного штрафа в размере от 100 до 500 руб.

Частью 1 ст. 328 Уголовного Кодекса РФ предусмотрена уголовная ответственность за уклонение от призыва на военную службу при отсутствии законных оснований для освобождения от этой службы предусмотрена уголовная ответственность в виде штрафа в размере до 200 000 руб. или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период до 18 месяцев, либо принудительных работ на срок до двух лет, либо ареста на срок до шести месяцев, либо лишения свободы на срок до двух лет.

Данная ответственность наступает независимо от способа его совершения, а также от того, уклонялся ли призывник только от очередного призыва на военную службу или имел цель совсем избежать несения военной службы по призыву

Следует помнить, что не прохождение службы в вооруженных силах РФ при отсутствии законных оснований может служить препятствием при трудоустройстве в органы государственной власти, правоохранительные органы.







