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За сколько дней контролирующий орган должен уведомить предпринимателя о предстоящей плановой проверке?

О проведении плановой проверки юридическое лицо, индивидуальный предприниматель уведомляются органом контроля (надзора) не позднее чем за три рабочих дня до начала ее проведения посредством направления копии распоряжения или приказа руководителя, заместителя руководителя органа контроля (надзора) о начале проведения плановой проверки заказным почтовым отправлением с уведомлением о вручении или посредством электронного документа, подписанного усиленной квалифицированной электронной подписью и направленного по адресу электронной почты юридического лица, индивидуального предпринимателя, или иным доступным способом.

В силу ч. 2 ст. 20 Федерального закона от 26.12.2008 №294-ФЗ "О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля"нарушение срока уведомления о предстоящей проверке является основанием для признания результатов такой проверки недействительными.

Такое решение вправе принять вышестоящее должностное лицо органа контроля либо суд.

За защитой нарушенных прав субъекты предпринимательской деятельности также вправе обратиться в органы прокуратуры.







