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Прокуратурой района во исполнение плана работы прокураты района на 1 полугодие 2024 года проведена проверка соблюдения МКОУ «Замостянская средняя общеобразовательная школа»  законодательства в сфере осуществления закупок товаров, работ, услуг для государственных и муниципальных нужд в рамках реализации национального проекта ««Образование», по результатам которой в деятельности указанного образовательного учреждения установлены нарушения.

Государственным заказчиком МКОУ «Замостянская средняя общеобразовательная школа» Суджанского района в рамках национального проекта «Образование» 24.07.2023 и 27.03.2023 заключено 2 контракта с ООО «Айтимаг» на поставку столов, цифровых лабораторий, комплектов для лабораторного практика по оптике, механике, физике, термодинамике, цифровые лабораторий для по химии для учителя, а также иных приборов и механизмов используемых в учебном процессе.
Вместе с тем, проведенной прокуратурой района проверкой установлено, что в нарушении ст. 28, ч. 1 ст. 72, ч. 1 ст. 306.4 Бюджетного кодекса РФ, ч. 1 ст. 1 Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд»  поставленное в образовательное учреждение оборудование а именно цифровые лаборатории, комплекты для лабораторного практика по оптике, механике, физике, термодинамике, цифровые лабораторий для по химии для учителя и т.п., на протяжении 1 года фактически не используется по назначению в кабинетах физики и химии, находятся в запечатанном виде.
Указанное нарушение свидетельствует о неэффективности закупок и неэффективности использования бюджетных средств, цель национального проекта «Образование» в МКОУ «Замостянская средняя общеобразовательная школа» не достигнута в результате бездействия должностных лиц, ответственных за реализацию вышеуказанного национального проекта. 
Допущенные нарушения стали возможны ввиду ненадлежащего исполнения своих служебных обязанностей работниками МКОУ «Замостянская средняя общеобразовательная школа», а также отсутствием должного контроля со стороны директора указанной организации.  
Выявленные нарушения недопустимы и требуют незамедлительного устранения.    
В связи с выявленными нарушениями законодательства прокуратурой района в адрес руководителя организации внесено представления о необходимости устранения нарушений. Представление находится на рассмотрении.
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