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ИНФОРМАЦИЯ
Прокуратурой Суджанского района выявлен факт служебного подлога в межрайонной ветеринарной станции № 2 Курской области.
Прокуратурой района проведена проверка исполнения трудового законодательства, в ходе которой установлено, чтобывший директорБольшесолдатского филиала областного бюджетного учреждения межрайонная ветеринарная станция № 2 (далее – Большесолдатский филиал ОБУ МВС №2), являясь должностным лицом, совершил служебный подлог, то есть внесение должностным лицом, в официальные документы заведомо ложных сведений, из иной личной заинтересованности, при следующих обстоятельствах. 

Так, 11.07.2022 в ОБУ МВС № 2 была принята на работу дочь бывшего директора Курской ветеринарии на должность заведующего ветеринарным участка Большесолдатского филиала ОБУ «МВС № 2». Ей была установлена пятидневная рабочая неделя с двумя выходными. Продолжительность рабочего времени составляет 35 часов в неделю. 

Однако к работе данная сотрудница не приступила и свои трудовые обязанности выполнять не стала. 

Реализуя свой преступный умысел, направленный на внесение заведомо ложных сведений в официальные документы, бывший директор Большесолдатского филиала ОБУ «МВС № 2», будучи достоверно осведомленным о том, что дочь главы Комитета ветеринарии на рабочем месте не присутствует и свои должностные обязанности по должности заведующего ветеринарным участка не выполняет, в период примерно с 11.07.2022 по 27.09.2022, в течение рабочего прибывая в ОБУ «МВС № 2» сообщал бухгалтерам, вносившим в соответствующие графы ежемесячных табелей учета использования рабочего времени заведомо ложные сведения о количестве отработанных  часов, за которые работу она фактически не выполняла, после чего собственноручно подписывал, изготовленные работниками бухгалтерии на основании представленных им сведений, табеля учета использования рабочего времени работников ОБУ «МВС № 2», имеющие юридическое значение и влекущие правовые последствия в виде начисления заработной платы, иных причитающихся законом выплат и трудового стажа, изготовив таким образом следующие официальные документы, содержащие заведомо ложные сведения о количестве отработанного времени той самой сотрудницы.
В результате преступных действий директора Большесолдатского филиала ОБУ «МВС № 2» работниками бухгалтерии ОБУ «МВС № 2» необоснованно произведена оплата труда, размер которой, составил 65993,96 рублей, чем причинил ущерб Комитету ветеринарии Курской области.

По выявленному факту в отношении директора Большесолдатского филиала ОБУ «МВС № 2»прокуратурой Суджанского района 02.05.2024 в Межрайонный Следственный отдел Следственного Комитета по Суджанскому, Беловскому, Большесолдатскому районамв порядке п. 2, ч.2, ст.37 УПК РФ направлен материал проверки для решения вопроса об уголовном преследовании, по ч.2 ст.292 УК РФ. По результатам рассмотрения данного материала 06.05.2024 принято решения о возбуждении уголовного дела по вышеуказанным фактам, проводится предварительное следствие.
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