В мае текущего года закончится срок действия моего паспорта гражданина РФ. Каков порядок его замены в сложившейся эпидемиологической ситуации?
Отвечает помощник прокурора района Головач Е.С.:
В целях предупреждения дальнейшего распространения новой коронавирусной инфекции (COVID-19) Президент РФ постановил признать действительными на территории Российской Федерации паспорт гражданина Российской Федерации, удостоверяющий личность гражданина Российской Федерации на территории Российской Федерации, и российское национальное водительское удостоверение, срок действия которых истек или истекает в период с 1 февраля по 15 июля 2020 г. включительно. Кроме того, настоящим Указом Министерству внутренних дел Российской Федерации дано поручение определить порядок и сроки замены таких документов.

Также Указом установлено, что для граждан Российской Федерации, достигших в период с 1 февраля по 15 июля 2020 г. включительно возраста 14 лет и не получивших паспорта гражданина Российской Федерации, удостоверяющего личность гражданина Российской Федерации на территории Российской Федерации, основным документом, удостоверяющим их личность, будет свидетельство о рождении или паспорт гражданина Российской Федерации, удостоверяющий личность гражданина Российской Федерации за пределами территории Российской Федерации. Министерству внутренних дел Российской Федерации поручено определить порядок и сроки выдачи таким гражданам паспорта гражданина Российской Федерации, удостоверяющего личность.
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