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Филиал федерального государственного бюджетного учреждения «Федеральная кадастровая палата Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии» по Курской области (далее – Филиал) в целях повышения уровня электронного взаимодействия органов государственной власти и органов местного самоуправления Курской области при получении услуг в учетно-регистрационной сфере сообщает следующее.
На главной странице официального сайта Росреестра (www.rosreestr.ru) размещен сервис «Личный кабинет».
В личном кабинете пользователь (как физическое, юридическое лицо, кадастровый инженер или орган власти) может просматривать информацию о принадлежащих ему объектах недвижимости, находящихся в разных регионах страны, получать уведомления об изменениях характеристик объектов недвижимости, о наложении или прекращении арестов и обременений права, а также может уведомить участников долевой собственности о продаже своей доли (за исключением жилых помещений) в случае, когда число сособственников более двадцати. В разделе «Мои объекты» владелец может увидеть кадастровый номер, адрес, площадь, кадастровую стоимость принадлежащих ему объектов, а также сведения о правах, ограничениях и обременениях прав на свою недвижимость. 
Для авторизации в «Личном кабинете» Росреестра используется подтвержденная учетная запись пользователя на едином портале государственных услуг Российской Федерации (www.gosuslugi.ru). 
Вход в Личный кабинет для уполномоченных лиц федеральных органов исполнительной власти, их территориальных органов, органов государственной власти субъектов Российской Федерации, органов местного самоуправления, осуществляется через подтвержденную учетную запись пользователя на едином портале государственных услуг Российской Федерации в качестве представителей таких органов. Порядок создания учетной записи юридического лица в Федеральной государственной информационной системе «Единая система идентификации и аутентификации в инфраструктуре, обеспечивающей информационно-технологическое взаимодействие информационных систем, используемых для предоставления государственных и муниципальных услуг в электронной форме» (ЕСИА) размещен на сайте Росреестра (https://rosreestr.ru/site/ur/poluchit-svedeniya-iz-egrn/sozdanie-uchetnoy-zapisi-yuridicheskogo-litsa-v-esia-EGRN/).
С помощью сервиса «Личный кабинет» можно подать заявление и документы на регистрацию прав, кадастровый учет, учет изменений характеристик объекта недвижимости. Кроме того, правообладатель может подать заявление на исправление технической ошибки в сведениях Единого государственного реестра недвижимости (ЕГРН) о принадлежащем ему объекте недвижимости, а также заявить о внесении в ЕГРН записи о невозможности проведения любых действий с его недвижимостью без его личного участия, подать дополнительные документы к кадастровому учету и (или) регистрации права, на прекращение государственной регистрации и (или) государственного кадастрового учета, запросить сведения из ЕГРН и многое другое. Для осуществления юридически значимых действий потребуется электронная подпись. Получить сертификат электронной подписи можно в специализированных удостоверяющих центрах.
В разделе «Мои заявки», пользователь имеет возможность отслеживать статус исполнения тех государственных услуг, за которыми он обратился, получать уведомления о ходе их исполнения.
Только в личном кабинете в разделе «Мои ключи» обеспечена возможность получения ключа доступа для запроса сведений путем доступа к федеральной государственной информационной системе ведения Единого государственного реестра недвижимости (ФГИС ЕГРН) посредством которого сведения ЕГРН можно получить в самое короткое время.
Владелец личного кабинета в разделе «Мой баланс» может внести плату за количество предоплаченных услуг за доступ к ФГИС ЕГРН на определенное количество объектов, как безналичным, так и наличным расчетом.
Через сервис «Личный кабинет» решается большинство вопросов, требующих обращения в Росреестр. Это просто, понятно и доступно.
При возникновении вопросов, связанных с использованием электронных сервисов сайта Росреестра, можно обратиться по бесплатному телефону горячей линии Росреестра 8-800-100-34-34 или обратиться в Росреестр на сайте в разделе «Обратная связь/Обращение граждан» либо обратиться в Росреестр, использовав раздел сайта «Помощь и поддержка» (https:// rosreestr.ru/wps/portal/cc_faq_query). В данном разделе приведены ответы на часто встречающиеся вопросы по функционированию портала и сервисов. Поиск ответов возможен по типам возникающих проблем и с помощью интеллектуального поиска по всем вопросам и ответам. Если решение проблемы не найдено, то открыв похожий вопрос, можно задать вопрос непосредственно в техническую поддержку.
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