
Мероприятия, направленные на профилактику дорожно-транспортных происшествий с участием водителей мототранспорта 

           Проведенный анализ аварийности на дорогах Курской области свидетельствует об осложнении дорожно-транспортной дисциплины среди такой категории участников дорожного движения как мотоциклисты.   
           С начала текучего года на территории Курской области зарегистрировано 151 дорожно-транспортное происшествие с участием водителей данной категории транспортных средств. В результате 8 человек погибли и 110 получили ранения различной степени тяжести. 
          За отчетный период на территории Суджанского района дорожно-транспортных происшествий с участием мототранспорта не зарегистрировано.
           Исходя из выше изложенного в период с 20 по 29 сентября 2022 года на территории Курской области проводится мероприятия, направленные на профилактику дорожно-транспортных происшествий, с участием водителей мототранспорта по условным названием «Мототранспорт».
[bookmark: _GoBack]            Целями и задачами мероприятия является популяризация соблюдений Правил дорожного движения среди водителей мототранспорта,  снижение аварийности с участием водителей мототранспорта, в том числе несовершеннолетних, а также пресечение нарушений Правил дорожного движения при управлении мотоциклами, скутерам и мопедами.
           Во избежание административных санкций и для Вашей безопасности необходимо и водителю и пассажиру мототранспортного  средства находиться в застегнутых шлемах, не забывать о сигналах поворота, передвигаться с включенным светом фар, помнить, что перевозить детей до 12 лет на мотоцикле запрещено! Штраф за незарегистрированный мотоцикл составляет от 500 до 800 рублей по ч. 1 ст. 12.1 Кодекса об административных правонарушениях, за незастрахованный транспорт водитель заплатит 800 рублей согласно ч. 2 ст. 12.37 КоАП РФ. За езду без мотошлема штраф составляет 1000 рублей по ст. 12.6 КоАП РФ. Управление мототранспортом возможно при наличии прав соответствующей категории («А» для мотоциклов, «М» для мопедов, скутеров). За управление транспортным средством не имея права управления, наступает административная ответственность по ч. 1 ст. 12.7 Кодекса об административных правонарушениях в виде штрафа от 5000 до 15000 рублей. За передачу управления лицу, заведомо не имеющему прав или лишенному такого права, на собственника транспортного средства выносится штраф в размере 30 000 рублей (ч. 3 ст. 12.7 КоАП РФ).
           За правонарушения, совершенные детьми в возрасте до 16 лет на мототранспорте, предусмотрена ответственность родителей по ст. 5.35 Кодекса об Административных правонарушениях (как за неисполнение своих обязанностей по содержанию и воспитанию детей), а также постановка ребенка на учет в инспекцию ПДН.
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