          Журнал «VIP» (взгляд, информация, партнерство) о нашем городе

                           Всякий дом

                     хозяином держится

Год назад отметившая свое 350-летие Суджа по праву считается одним из красивейших мест курского края. Город летом утопает в зелени: под сенью вековых деревьев в парках и скверах приятно отдохнуть и полюбоваться цветниками, которых здесь великое множество. Старинные особняки мирно соседствуют с новостройками, гармонично вписавшимися в общий архитектурный облик. Здесь уютно и чисто, и местные жители искренне гордятся тем, что в 2009 году Суджа была удостоена почетного звания «Лучший малый город России».

Наш сегодняшний гость- глава города Василий Михайлович Шматков, занимающий свой пост более десятка лет. История его прихода во власть довольно любопытна. Он, преуспевающий предприниматель, так целеустремленно занимался благоустройством родной Суджи, не жалея на это собственных средств, что люди, обычно с недоверием относящиеся к представителям бизнеса, ему поверили. Во время выборов отдали предпочтение именно ему. Судя по тому, что Шматков успешно руководит муниципалитетом уже четвертый срок, суджане не ошиблись, и доверие земляков он оправдывает в полной мере.

                              Тяжелое наследство

- Когда в 1999 году вступил в должность мэра, городское хозяйство находилось в плачевном состоянии, - рассказывает Василий Михайлович. – Дома не ремонтировались, дороги разбиты, коммунальные предприятия дышали на ладан. Особенно раздражало, что повсюду, даже в центре города, были мусорные свалки.

Новый год глава начал с того, что на региональном уровне отстоял право муниципалитета иметь свой бюджет. Местная власть приобрела возможность самостоятельно определять приоритеты при решении хозяйственных вопросов.

                                 Здесь будет город-сад

Возглавив город, Василий Шматков активно взялся за благоустройство Суджи, где первым делом ликвидировал стихийные свалки. Привели в порядок дороги и тротуары – здесь добрые слова мэр адресовал Николаю Ильинову, руководителю Суджанского ДРСУ №2. Довели «до ума» долгострой. Например, здание, где тридцать лет назад планировалось разместить гостиницу, с помощью инвестора переоборудовали под жилой комфортабельный дом и помогли горожанам решить наболевший квартирный вопрос.

Деловую хватку своего мэра суджане оценили в полной мере. Они так и говорят: «Наш Василий Михайлович – настоящий хозяин». За время работы Шматкова объем промышленного производства в муниципальном образовании вырос в три раза, строительства – в пять, торговли – в шесть раз. Теперь функционируют, как положено, коммунальные службы, отвечающие за жизнеобеспечение города. Для хозяйственных нужд приобретена вся необходимая техника, включая мусоровозы, ассенизаторские машины.

В Судже выросли новые современные торговые центры, куда из ветхих ларьков и палаток перебрались более 300 частных предпринимателей. Обрели новый облик старинные храмы: в восстановлении Свято-Троицкого активное участие принял депутат Курской областной Думы Александр Полин, а реконструкцию Покровского храма осуществили за счет средств прихожан и благотворительной помощи Шматкова. Построен удобный пешеходный мост через протекающую в черте города речку. Многое в Судже изменилось в лучшую сторону, но о городских парках, обустроенных главой, - разговор особый.

                            Сам себе дизайнер

У Василия Михайловича есть одна слабость: им лично спланированы пять парковых зон, ставших теперь излюбленным местом отдыха горожан. Фонтаны, фигурные скамейки, статуи стали изюминкой его дизайнерских проектов. Может, кто-то и сочтет такие изыски расточительством и излишеством, но только не суджанский мэр.

- Во всем, что нас окружает, должна быть красота, - убежден Василий Михайлович. – Тогда и люди станут намного добрее, внимательнее, заботливее друг к другу. Нужно всегда думать о том, что мы оставим после себя – это я называю любовью к малой родине.

К слову, назвать Шматкова транжирой ни у кого из суджан язык не повернется: бюджетные средства он расходует экономно и весьма эффективно – все же финансист. Взять, к примеру, реконструкцию парка имени 50-летия советской власти. Сметная стоимость проекта составляла 25 миллионов рублей, а глава  умудрился реализовать его за три с половиной миллиона. Секрет оказался прост: к строительным работам привлекли работников городского ЖКХ, а не сторонние организации, что было бы в разы дороже. Кроме того, мэр знал, где приобрести самые дешевые материалы, и лично контролировал стройку от начала до конца.

- Наверное, во мне природой заложена коммерческая жилка, - говорит Василий Михайлович, - ну и, конечно, плюс к этому беспокойный, деятельный характер. Ни минуты не могу сидеть без дела –  занимаюсь спортом.

                    Как спасали Щепкина

Именно в Судже начал путь в большое искусство будущий великий русский актер Михаил Семенович Щепкин. Будучи учеником в здешнем уездном училище, в 1801 году он впервые выступил в роли слуги в школьном спектакле, имевшем большой успех. Почти столетие спустя, в 1895 году, в Судже, на малой родине актера, в городском саду открыли памятник выдающемуся земляку.

К сожалению, время не пощадило скульптуру и, взявшись за реконструкцию парка отдыха имени Щепкина, Василий Шматков долго ломал голову, что же делать с памятником. Выход нашел неожиданный: присмотрел в одной из художественных мастерских бюст Михаила Щепкина, который потом установили на красивый постамент из природного камня.

Кстати, на открытии отреставрированного парка и памятника побывал праправнук Щепкина – профессор Военно-воздушной академии им. Жуковского, полковник в отставке Игорь Бондарский. Увидев, как трепетно суджане берегут память о Михаиле Семеновиче, был заметно растроган.

                         Очарованные странники

Однажды Суджу посетила делегация из Франции, работавшая в нашем регионе по линии ювенальной юстиции. Гости побывали в Локинской колонии для несовершеннолетних, а затем решили заехать в небольшой городок, где, как им сообщили, находится более 150 памятников культуры и архитектуры – немыслимое количество для провинции.

- Французы были совершенно очарованы нашим городом, - вспоминает Василий Михайлович, - гуляли по улицам, фотографировали достопримечательности и все время возбужденно переговаривались, выражая свое восхищение. На прощание мы организовали для них ужин на берегу реки, откуда открывались великолепные виды нашей среднерусской природы. А через некоторое время вдруг получили от их приглашение – посетить с ответным визитом Париж. Это было очень неожиданно, но приятно. Конечно же, мы воспользовались возможностью побывать во Франции, где нас встретили как самых долгожданных и почетных гостей.

                          Из одного металла льют

Конечно, такое важное историческое событие, как 350-летие родного города, Василий Шматков решил отметить чем-то необычным и запоминающимся. В апреле 2014 года администрация Суджи учредила нагрудный знак с изображением герба города. На оборотной стороне выгравированы известные слова: «Медаль за бой, медаль за труд из одного металла льют». И это не случайно: юбилейную медаль в торжественной обстановке вручили самым заслуженным и уважаемым суджанам – участникам Великой Отечественной войны, ветеранам труда и почетным жителям города.

- Я искренне люблю свой родной город с его славной многовековой историей, - говорит Василий Михайлович, - и верю в его счастливое будущее. Горжусь тем, что в прекрасном облике сегодняшней Суджи есть толика и моего труда.

                                                     Юлия Липкова.

                                                             г. Суджа. 
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