ПРОТОКОЛ
проведения публичных слушаний                                                                                                            по проекту Решения  Собрания депутатов города Суджи                                 

               «О бюджете муниципального образования «город Суджа» на 2018 год   

                  и на плановый период  2019 и 2020 годов»
                                                                                             11 декабря  2017 года

                                                                                   Курская область, Суджанский район,                                                город Суджа,
                                                    красный уголок МУП ЖКХ  города Суджи
Председательствующий – Голубкова Светлана Валерьевна, председатель комиссии по обсуждению проекта решения  «О бюджете муниципального образования «город Суджа» на 2018 год и плановый период 2019 и 2020 годы» - заместитель главы города Суджи, в соответствии с Временным Порядком проведения публичных слушаний по проекту решения Собрания депутатов города Суджи «О бюджете муниципального образования «город Суджа» на 2018 год и плановый период 2019 и 2020 годы», утвержденным решением Собрания депутатов города Суджи №83 от 15 ноября  2017 г.
Председательствующий на публичных слушаний информирует присутствующих о том, что на публичные слушания приглашались и присутствуют члены комиссии  по обсуждению проекта решения  «О бюджете муниципального образования «город Суджа» на 2018  и плановый  период 2019 и 2020 год», приёму и учёту предложений по нему, депутаты, работники Администрации города Суджи, население города Суджи, представители общественности.
На повестку дня выносится вопрос о проекте решения Собрания депутатов города Суджи  «О бюджете муниципального образования «город Суджа» на 2018 год  и плановый период 2019 и 2020 годы»» , обнародованного в газете «Вестник Суджи» №22 (391) от 17 ноября 2017г.
Оглашается Временный Порядок проведения публичных слушаний по проекту решения Собрания депутатов города Суджи «О бюджете муниципального образования «город Суджа» на 2018 год и плановый  период 2019 и 2020год»»,  утвержденный решением №83  Собрания депутатов города Суджи  от 15 ноября 2017 г. 
Для проведения публичных слушаний предлагается избрать:
1. Счетную комиссию.
2. Секретаря публичных слушаний.
3. Утвердить регламент работы.
По формированию счетной комиссии слово предоставляется  Колесову Н.Ф. - депутату Собрания депутатов города Суджи, который предложил создать комиссию в количестве 3 человек. Персонально:
Губанова Т.А.   -   главный специалист   Администрации города Суджи;
Дмитрюков Ю.В. – председатель  Собрания депутатов города Суджи;

Стоволосов А.И. –депутат,  руководитель  МУП ВКХ г. Суджи.
Предложил голосовать списком.
Голосовали: «За» -  единогласно.
Поступило   предложение  секретарем   избрать Губанову Т.А.- главного специалиста   Администрации города Суджи
Голосовали: «За» -  единогласно.
Счетная комиссия подсчитывает присутствующих. Всего присутствуют 29 человек.
Председатель публичных слушаний объявляет, что для работы необходимо утвердить регламент.
Предлагается  следующий порядок работы:
1. Доклад об основных положениях    решения Собрания депутатов города Суджи «О бюджете муниципального образования «город Суджа» на 2018 год и плановый период 2019 и 2020 годы»  - не более 20 минут.
2.Выступление - не более 10 минут. 
3.Ответы на вопросы - не более 5 минут.

Голосовали: «За» -  единогласно

Слушали доклад Голубковой С.В. о проекте решения Собрания депутатов города Суджи «О бюджете муниципального образования «город Суджа» на  2018  и плановый  период 2019 и 2020годы». 
Выступили:
Голубкова С.В. - председатель комиссии,  рассказала присутствующим о работе комиссии и  довела до сведения присутствующих, что   в период обсуждения проекта бюджета в Администрацию города Суджи поступила информация из органов Федерального казначейства, из которой стало известно, что значительно уменьшаются поступления по налогу  ацизы, поступающими в бюджет города Суджи. В связи с этой информацией необходимо  уменьшить сумму назначений в 2018 году на 2385929 руб., в 2019 году- на 2691169 руб, в 2020 году - на 2784836 руб. 
Барсова Л. Н.- пенсионер города Суджи предложил  принять в целом проект решения  Собрания депутатов города Суджи «О бюджете муниципального образования «город Суджа» на 2018 год и  плановый период 2019 и 2020 годы» и внести изменения , предложенные предыдущим докладчиком. 
Председатель предлагает принять рекомендации по итогам публичных слушаний (открытым голосование по каждому пункту, большинством голосов от количества присутствующих на публичных слушаниях)
Слово предоставляется секретарю публичных слушаний Шевцовой В.И., которая сообщает о  необходимости включения в проект Решения  предложений, поступивших в ходе публичных слушаний:
 Предлагается принять в целом проект решения  Собрания депутатов города Суджи «О бюджете муниципального образования «город Суджа» на 2018  и  плановый период 2019 и 2020 годы» с учетом внесенных предложений.  
Голосуют за первый пункт  рекомендаций.
Счетная комиссия подсчитывает количество голосов
«За» - 38
«Против» - нет
«Воздержались» - нет.
Председательствующий сообщает, что рекомендации по итогам публичных слушаний по проекту решения Собрания депутатов города Суджи «О бюджете муниципального образования «город Суджа» на 2018 год и плановый период 2016 и 2017 годы»  приняты единогласно на публичных слушаниях открытым голосованием по каждому пункту.

Председательствующий на                                                                                                                  публичных слушаниях                                                                                 С.В.Голубкова
Секретарь публичных  слушаний                                                                  В.И. Шевцова                                         
РЕКОМЕНДАЦИИ                                             публичных слушаний

по проекту решения Собрания депутатов города Суджи                                 

          «О бюджете муниципального образования «город Суджа» на 2018 год и на плановый период 2019 и 2020 годы»                       

                                                                                             11 декабря  2017 года

                                                                                   Курская область, Суджанский район,                                                город Суджа,                                                    красный    уголок МУП ЖКХ
Рассмотрев на публичных слушаниях проект решения Собрания депутатов города Суджи  «О бюджете муниципального образования «город Суджа» на 2018 год и плановый период 2019 и 2020 годы» и предложения, поступившие в ходе слушаний, решили:

1. Одобрить     проект     решения     Собрания     депутатов    города Суджи «О бюджете муниципального образования «город Суджа» на 2018 год и плановый период 2019 и 2020 годы»,   обнародованного в газете «Вестник Суджи» №83 (391) от 17 ноября 2017г
               2.  Рекомендовать   Собранию   депутатов  города Суджи   при   рассмотрении   и   принятии   решения «О бюджете муниципального образования «город Суджа» на 2018 год и плановый период 2019   и 2020 годы»,  принять  опубликованный проект Решения  за основу и принять его в целом с учетом внесенных изменений.   
            3.  Протокол     публичных     слушаний     вместе     с     принятыми рекомендациями  направить   Собранию  депутатов   города Суджи   и   обнародовать в газете «Вестник Суджи».
