АКТ
проверки целевого использования средств, выделенных из бюджета муниципального образования «город Суджа» на реализацию городских муниципальных программ
                                          
  26 декабря 2018 г.

Контрольное мероприятие проведено главным специалистом-экспертом отдела экономического развития и прогнозирования Администрации города Суджи Рыкуновой Н.В.
Основание для проведения контрольного мероприятия: п.1 Плана контрольной деятельности по проведению внутреннего муниципального финансового контроля на 2018 г., утвержденного постановлением  Администрации города Суджи от 25.12.2017 №528,  распоряжение Администрации города Суджи Курской области от 26.11.2018 №185а «О проведении плановой проверки в Администрации города Суджи Суджанского района Курской области».
Объект проверки: Администрация города Суджи Суджанского района Курской области.
Цель проверки: Проверка правомерности расходования денежных средств, выделенных из бюджета муниципального образования «город Суджа» на реализацию городских муниципальных программ за период 01.01.2018 - 30.11.2018 г.
           Предмет проверки: Муниципальные правовые акты и иные документы, регламентирующие использование бюджетных средств, выделенных на реализацию муниципальных программ  из бюджета муниципального образования «город Суджа».  
           Период проверки: с 01.01.2018 г. по 30.11.2018 г.
Срок проведения проверки: 27.11.2018 – 26.12.2018 года.

Проверкой установлено:

В бюджете муниципального образования «город Суджа» Суджанского района Курской области предусмотрены средства на реализацию 12 муниципальных программ.
За проверяемый период с 01.01.2018 по 30.11.2018, в целях реализации мероприятий, предусмотренных муниципальными программами в муниципальном образовании «город Суджа» Суджанского района Курской области, осуществлялось финансирование по 11 муниципальным программам из 12.
Общая сумма освоенных бюджетных назначений по муниципальным целевым программам за данный период составила – 13076,1 тыс. руб., в том числе: 
- «Социальная поддержка граждан в муниципальном образовании «город Суджа» Суджанского района Курской области на 2015-2020 годы» - 398,6 тыс. руб.;
- «Обеспечение доступным и комфортным жильем, коммунальными услугами граждан в муниципальном образовании «город Суджа» Суджанского района Курской области на 2015-2020 годы» - 11370,7 тыс. руб.;
- «Развитие муниципальной службы в муниципальном образовании «город Суджа» Суджанского района Курской области» (2015-2020годы) – 167,5 тыс. руб.
- «Управление муниципальным имуществом муниципального образования «город Суджа» Суджанского района Курской области» (2015-2020годы) – 150,3 тыс. руб.;
- «Энергосбережение и повышение энергетической эффективности муниципального образования «город Суджа» Суджанского района Курской области на 2015-2020 годы» - 0,55 тыс. руб. 
- «Обеспечение перевозки пассажиров и безопасности дорожного движения в муниципальном образовании «город Суджа» Суджанского района Курской области на 2015-2020 годы» – 85,0 тыс. руб.;
- «Повышение эффективности работы с молодежью, развитие физической культуры и спорта в муниципальном образовании «город Суджа» Суджанского района Курской области на 2015-2020 годы» – 92,3 тыс. руб.;
- «Реализация политики в сфере печати и массовой информации в муниципальном образовании «город Суджа» Суджанского района Курской области на 2015-2020 годы"- 245,4 тыс. руб.;
- «Формирование современной городской среды муниципального образования «город Суджа» Суджанского района Курской области на 2018 год» - 510,8 тыс. руб.
- «Профилактика преступлений и иных правонарушений в муниципальном образовании «город Суджа» Суджанского района Курской области на 2015-2020 годы» - 49,0 тыс. руб.
- «Защита населения и территорий от чрезвычайных ситуаций, обеспечение пожарной безопасности и безопасности людей на водных объектах в муниципальном образовании «город Суджа» Суджанского района Курской области на 2015-2020 годы»- 6,0 тыс. руб.
По внепрограммным расходам сумма составила – 273,0 тыс. руб.

1. Муниципальная целевая программа «Социальная поддержка граждан в муниципальном образовании «город Суджа» Суджанского района Курской области на 2015-2020 годы» содержит две подпрограммы: 
- «Развитие мер социальной поддержки отдельных категорий граждан в муниципальном образовании «город Суджа»;
- «Социальная поддержка деятельности Суджанской местной организации Всероссийского общества слепых». 
В соответствии с принятой муниципальной целевой программой при планировании расходов в бюджете городского поселения для осуществления мероприятий муниципальной целевой программы в 2018 году были предусмотрены средства в общей сумме 515,0 тыс. руб.
При проверке фактического использования средств было установлено, что муниципальная целевая программа в части расходования средств местного бюджета за проверяемый период была исполнена на общую сумму – 398,6 тыс. руб. (77,4%).
Вышеуказанные средства были использованы в соответствии с основными программными мероприятиями, а именно на:
- оказание мер социальной поддержки граждан: материальная помощь граждан, оказавшихся в трудной жизненной ситуации – 148,6 тыс. руб.;
- возмещение разницы в стоимости молочной продукции ВОВ и льготным категориям граждан – 83,8 тыс. руб.;
- приобретение продуктовых наборов детям – сиротам, малоимущим гражданам к праздничным датам, ветеранам ВОВ ко Дню освобождения города Суджи и к 9 мая проведение декады пожилых людей, поздравление юбиляров вручение почетных грамот Администрации города Суджи и памятных подарков – 146,2 тыс. руб.;
- приобретение подарков и сувениров к праздничным датам, для проведения социокультурных мероприятий инвалидов по зрению – 20,0 тыс. руб.

2. Муниципальная целевая программа «Обеспечение доступным и комфортным жильем, коммунальными услугами граждан в муниципальном образовании «город Суджа» Суджанского района Курской области на 2015-2020 годы» содержит две подпрограммы:
- «Обеспечение качественными услугами ЖКХ населения муниципального образования «город Суджа» Суджанского района Курской области»;
- «Создание условий для обеспечения доступным и комфортным жильем граждан в муниципальном образовании «город Суджа» Суджанского района Курской области».
В соответствии с принятой муниципальной целевой программой при планировании расходов в бюджете городского поселения для осуществления мероприятий муниципальной целевой программы в 2018 году были предусмотрены средства в общей сумме 13043,4 тыс. руб.
При проверке фактического использования средств было установлено, что муниципальная целевая программа в части расходования средств местного бюджета за проверяемый период была исполнена на общую сумму – 11370,7 тыс. рублей (87,2%), в том числе на:
- ежемесячные отчисления на капитальный ремонт неприватизированного муниципального жилищного фонда и проведение капитального ремонта муниципального имущества» - 134,0 тыс. руб. (договор с Фондом «Региональный оператор фонда капитального ремонта многоквартирных домов Курской области»); 
- муниципальные контракты по благоустройству и санитарной очистке городской территории – 9827,3 тыс. руб. (МУП ЖКХ города Суджа); 
- оплата уличного освещения (электроэнергия) – 959,6 тыс. руб. (контракт с ОП «КурскАтомЭнергоСбыт»); 
– обеспечение жильем молодых семей – 449,8 тыс. руб. (молодая семья Мироненко А.А.)

3. Муниципальная целевая программа «Развитие муниципальной службы в муниципальном образовании «город Суджа» Суджанского района Курской области» (2015-2020годы) содержит одну подпрограмму:
- «Реализация мероприятий, направленных на развитие муниципальной службы в муниципальном образовании «город Суджа» Суджанского района Курской области на 2015-2020 годы». 
В соответствии с принятой муниципальной целевой программой при планировании расходов в бюджете городского поселения для осуществления мероприятий муниципальной целевой программы в 2018 году были предусмотрены средства в общей сумме 296,0 тыс. руб.
При проверке фактического использования средств было установлено, что муниципальная целевая программа в части расходования средств местного бюджета за проверяемый период была исполнена на общую сумму – 167,5 тыс. руб. (56,6 %), в том числе:
6,3 тыс. руб. – повышение квалификации муниципальных служащих; 
161,2 тыс. руб. – материально-техническое обеспечение автоматизированных рабочих мест и доступ к внешним информационным ресурсам и сетям связи. 

4. Муниципальная целевая программа «Управление муниципальным имуществом муниципального образования «город Суджа» Суджанского района Курской области» (2015-2020годы) содержит одну подпрограмму:
- «Повышение эффективности и управления муниципальным имуществом муниципального образования «город Суджа» Суджанского района Курской области на 2015-2020 годы». 
В соответствии с принятой муниципальной целевой программой при планировании расходов в бюджете городского поселения для осуществления мероприятий муниципальной целевой программы в 2018 году были предусмотрены средства в общей сумме 496,0 тыс. рублей.
При проверке фактического использования средств было установлено, что муниципальная целевая программа в части расходования средств местного бюджета за проверяемый период была исполнена на общую сумму – 150,3 тыс. рублей (30,3 %), в том числе на:
– проведение муниципальной политики в области имущественных отношений на территории муниципального образования «город Суджа» Суджанского района Курской области: оценка имущества, оплата изготовления технических паспортов, оплата услуг межевания земельных участков, изменения в ПЗЗ – 150,3 тыс. руб.

5. Муниципальная целевая программа «Обеспечение перевозки пассажиров и безопасности дорожного движения в муниципальном образовании «город Суджа» (2015-2020 годы) содержит две подпрограммы:
- «Развитие сети автомобильных дорог муниципального образования «город Суджа» Суджанского района Курской области на 2015-2020 годы»;
- «Повышение безопасности дорожного движения муниципального образования «город Суджа» Суджанского района Курской области на 2015-2020 годы». 
В соответствии с принятой муниципальной целевой программой при планировании расходов в бюджете городского поселения для осуществления мероприятий муниципальной целевой программы в 2018 году были предусмотрены средства в общей сумме 1896,0 тыс. руб.
При проверке фактического использования средств было установлено, что муниципальная целевая программа в части расходования средств местного бюджета за проверяемый период была исполнена на общую сумму – 85,0 тыс. рублей (4,5 %), в том числе:
- установка дорожных знаков и нанесение дорожной разметки краской на территории муниципального образования «город Суджа» Суджанского района Курской области» – 85,0 тыс. руб. (договор с ООО «Тимское ДРСУ №3»).
В рамках исполнения мероприятия «Текущий ремонт и содержание автомобильных дорог общего пользования местного значения муниципального образования «город Суджа» Суджанского района Курской области» подпрограммы «Развитие сети автомобильных дорог муниципального образования «город Суджа» Суджанского района Курской области на 2015-2020 годы» в проверяемом периоде заключен муниципальный контракт с ЗАО «Суджанское  ДРСУ  №2» на сумму 805,9 тыс. руб. на выполнение работ по ремонту автомобильной дороги по улице Пионерская в г. Суджа (оплата выполненных работ произведена в декабре 2018 года).

6. Муниципальная целевая программа «Повышение эффективности работы с молодежью, развитие физической культуры и спорта в муниципальном образовании «город Суджа» Суджанского района Курской области на 2015-2020 годы» содержит одну подпрограмму:
- «Повышение эффективности работы с молодежью, развитие физической культуры и спорта в муниципальном образовании «город Суджа» Суджанского района Курской области».
В соответствии с принятой муниципальной целевой программой при планировании расходов в бюджете городского поселения для осуществления мероприятий муниципальной целевой программы в 2018 году были предусмотрены средства в общей сумме 100,0 тыс. руб.
При проверке фактического использования средств в проверяемом периоде было установлено, что муниципальная целевая программа была исполнена на общую сумму – 92,3 тыс. руб. (92,3 %), в том числе на:
- приобретение спортивных товаров для физкультурно-спортивных мероприятий города Суджи – 92,3 тыс. руб. (договора с ИП Дудолад Н.А. – 92,3 тыс. руб.).
Также при проверке выявлено, что календарный план физкультурно-спортивных мероприятий города Суджи на 2018 год не составлен и не утвержден постановлением Администрации города Суджи Суджанского района Курской области.

7. Муниципальная целевая программа «Реализация политики в сфере печати и массовой информации в муниципальном образовании «город Суджа» Суджанского района Курской области на 2015-2020 годы» содержит одну подпрограмму:
 - «Развитие муниципальных средств массовой информации в муниципальном образовании «город Суджа».
В соответствии с принятой муниципальной целевой программой при планировании расходов в бюджете городского поселения для осуществления мероприятий муниципальной целевой программы в 2018 году были предусмотрены средства в общей сумме - 435,8 тыс. руб.
При проверке фактического использования средств местного бюджета было установлено, что муниципальная целевая программа за проверяемый период была исполнена на общую сумму – 245,4 тыс. рублей (56,3%).
- изготовление газеты «Вестник Суджи» - 98,2 тыс. руб. (договоры с ООО «Газетный дом», муниципальный контракт с ООО «Константа»);
- оплата труда редактора по гражданско-правовому договору – 147,2 тыс. руб.

8. Муниципальная целевая программа «Формирование современной городской среды муниципального образования «город Суджа» Суджанского района Курской области на 2018 год» не содержит подпрограмм.
В соответствии с принятой муниципальной целевой программой при планировании расходов в бюджете городского поселения для осуществления мероприятий муниципальной целевой программы в 2018 году были предусмотрены средства в общей сумме 2614,3 тыс. руб., из которых 1839,4 тыс. руб. – средства федерального бюджета,  274,9 тыс. руб. – областные средства и 500,0 тыс. руб. - средства бюджета муниципального образования «город Суджа».
При проверке фактического использования средств было установлено, что муниципальная целевая программа за проверяемый период была исполнена на общую сумму – 510,8 тыс. рублей (19,5 %), в том числе на:
- благоустройство дворовых территорий - 510,8 тыс. руб. (Муниципальный контракт с ЗАО «Суджанское ДРСУ №2»), из которых 400,0 тыс. руб. – средства федерального бюджета, 59,9 тыс. руб. – областные средства и 50,9 тыс. руб. – средства муниципального бюджета.
Кроме того, в целях реализации мероприятия «Благоустройство общественных территорий» в проверяемом периоде с ООО «Стройреконструкция» заключен муниципальный контракт на осуществление работ по благоустройству «Аллеи Гагарина» на сумму 2042,2 тыс. руб. (оплата выполненных работ произведена в декабре 2018 года).  

9. Муниципальная целевая программа «Энергосбережение и повышение энергетической эффективности муниципального образования «город Суджа» Суджанского района Курской области на 2018 год» содержит одну подпрограмму:
- «Проведение эффективной энергосберегающей политики в муниципальном образовании «город Суджа» Суджанского района Курской области».
В соответствии с принятой муниципальной целевой программой при планировании расходов в бюджете городского поселения для осуществления мероприятий муниципальной целевой программы по состоянию на 01.12.2018 были предусмотрены средства в общей сумме 300,0 тыс. руб. 
При проверке фактического использования средств местного бюджета было установлено, что муниципальная целевая программа в проверяемом периоде была исполнена на общую сумму – 0,55 тыс. руб. (0,18 %), в том числе на:
- оплату технологического присоединения энергопринимающих устройств – 0,55 тыс. руб. 

10. Муниципальная целевая программа «Профилактика преступлений и иных правонарушений в муниципальном образовании «город Суджа» Суджанского района Курской области на 2015-2020 годы» содержит одну подпрограмму:
- «Повышение уровня защиты общественной и личной безопасности граждан на территории муниципального образования «город Суджа» Суджанского района Курской области».
В соответствии с принятой муниципальной целевой программой при планировании расходов в бюджете городского поселения для осуществления мероприятий муниципальной целевой программы в 2018 году были предусмотрены средства в общей сумме 50,0 тыс. руб. 
При проверке фактического использования средств местного бюджета было установлено, что муниципальная целевая программа в проверяемом периоде была исполнена на общую сумму – 49,0 тыс. руб. (98 %), в том числе на:
- приобретение металлодетекторов (ООО «Риан-Курск») – 49,0 тыс. руб.

11. Муниципальная целевая программа «Защита населения и территорий от чрезвычайных ситуаций, обеспечение пожарной безопасности и безопасности людей на водных объектах в муниципальном образовании «город Суджа» Суджанского района Курской области на 2015-2020 годы» содержит две подпрограммы:
- «Снижение рисков и смягчение последствий чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера»;
- «Пожарная безопасность и безопасность людей на водных объектах».
В соответствии с принятой муниципальной целевой программой при планировании расходов в бюджете городского поселения для осуществления мероприятий муниципальной целевой программы в 2018 году были предусмотрены средства в общей сумме 53,0 тыс. руб. 
При проверке фактического использования средств местного бюджета было установлено, что муниципальная целевая программа в проверяемом периоде была исполнена на общую сумму – 6,0 тыс. руб. (11,3 %), в том числе на:
- реализацию мероприятия «Повышение безопасности потенциально опасных объектов муниципальной собственности» подпрограммы «Снижение рисков и смягчение последствий чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера» - 6,0 тыс. руб. Средства бюджета использованы по договору с КОО ООО «Восвод» на оказание услуг по обследованию и очистке дна акватории пляжа города Суджи.
По подпрограмме «Пожарная безопасность и безопасность людей на водных объектах» предусмотренные в бюджете средства в проверяемом периоде 2018 года не использованы.

12. Муниципальная целевая программа «Экология и чистая вода в муниципальном образовании «город Суджа» Суджанского района Курской области на 2015-2020 годы» содержит одну подпрограмму:
- «Развитие водохозяйственного комплекса муниципального образования «город Суджа» Суджанского района Курской области на 2015-2020 годы». 
В соответствии с принятой муниципальной целевой программой, при планировании расходов, в бюджете городского поселения, для осуществления мероприятий муниципальной целевой программы в 2018 году были предусмотрены средства в общей сумме 500,00 тыс. руб. 
В проверяемом периоде данная программа не исполнена.  

Кроме того, при планировании расходов в бюджете городского поселения для осуществления внепрограммных расходов в 2018 году были предусмотрены средства в общей сумме  – 367,3 тыс. руб. 
При проверке фактического использования средств местного бюджета было установлено, что в проверяемом периоде, сумма внепрограммных расходов составила – 273,0 тыс. рублей (74,3%), в том числе:
– 20,0 тыс. руб. – юридические услуги; 
– 13,0 тыс. руб.  - оплата труда по гражданско-правовому договору;
- 70,0 тыс. руб. - разработка программы комплексного развития социальной инфраструктуры города;
- 42,0 тыс. руб. - услуги по проведению строительной экспертизы;
-  21,0 тыс. руб. – услуги по проведению аукционов; 
– 33,4 тыс. руб. – приобретение сувенирной продукции (приобретение медалей, публикация объявлений);
- 20,0 тыс. руб. - проверка сметной документации;
- 3,6 тыс. руб. – изготовление информационной продукции;
- 50,0 тыс. руб. - компенсация за нарушение права на исполнение судебного акта по гражданскому делу.

Выводы:
В 2018 году были приняты 12 муниципальных целевых программ. В проверяемом периоде осуществлялась реализация 11 муниципальных целевых программ. 
Общая сумма освоенных бюджетных назначений по муниципальным целевым программам за данный период составила – 13076,1 тыс. руб. По внепрограммным расходам сумма составила 273,0 тыс. руб.
Выделенные из муниципального бюджета денежные средства на реализацию мцниципальных программ соответствуют целевому назначению.
           Предложения по результатам проверки:
Администрации муниципального образования «город Суджа» необходимо  качественно и взвешенно подходить к вопросам распределения целевых средств муниципальных целевых программ, а так же обосновано включать мероприятия в муниципальные целевые программы.
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