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ПРОЕКТ
ПРОГРАММА (ПЛАН)

Профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям по муниципальному контролю в сфере благоустройства в границах г. Суджа Суджанского района Курской области на 2025 год
Раздел I. Анализ текущего состояния осуществления вида контроля, описание текущего уровня развития профилактической деятельности контрольного (надзорного) органа, характеристика проблем, на решение которых направлена программа профилактики рисков причинения вреда

Администрация города Суджи Курской области (далее – контрольный (надзорный) орган) в соответствии с Положением о муниципальном контроле в сфере благоустройства в границах муниципального образования «город Суджа» Суджанского района Курской области (далее – Положение), утвержденным Собранием депутатов города Суджи Суджанского района Курской области от 15 декабря 2021 года № 102  осуществляет муниципальный контроль в сфере благоустройства.
Предметом контроля в сфере благоустройства является соблюдение юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями, гражданами (далее – контролируемые лица) Правил благоустройства территории МО «город Суджа» (далее – Правила благоустройства), требований к обеспечению доступности для инвалидов объектов социальной, инженерной и транспортной инфраструктур и предоставляемых услуг (далее также – обязательные требования).
Данная программа направлена на достижение общественно значимых результатов, посредством проведения профилактических мероприятий которые, в свою очередь, являются приоритетным по отношению к проведению контрольных мероприятий (проверок).
Проблемы, на решение которых направлена программа профилактики:

 - повышение эффективности проводимой территориальными органами администрации работы по предупреждению нарушений юридическими и физическими лицами обязательных требований;

- улучшение информационного обеспечения деятельности территориальных органов администрации по предупреждению нарушений юридическими и физическими лицами обязательных требований;

- уменьшение общего числа нарушений юридическими и физическими лицами обязательных требований.

В случае если при проведении профилактических мероприятий установлено, что объекты контроля представляют явную непосредственную угрозу причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям или такой вред (ущерб) причинен, должностное лицо органа муниципального контроля в сфере благоустройства незамедлительно направляет информацию об этом руководителю (заместителю руководителя) органа муниципального контроля в сфере благоустройства для принятия решения о проведении контрольных (надзорных) мероприятий.

Раздел II. Цели и задачи реализации программы профилактики рисков причинения вреда


Цели разработки Программы и проведение профилактической работы:


- предупреждение нарушения подконтрольными субъектами обязательных требований, требований, установленных муниципальными правовыми актами, включая устранение причин, факторов и условий, способствующих возможному нарушению обязательных требований;


- повышение прозрачности системы муниципального контроля;


- формирование единого понимания обязательных требований, требований, установленных муниципальными правовыми актами и создание системы профилактики правонарушений, направленной на выявление и предупреждение причин и условий, способствующих совершению правонарушений;


- повышение уровня правовой грамотности подконтрольных субъектов, в том числе путем доступности информации об обязательных требованиях и необходимых мерах по их исполнению;


- мотивация подконтрольных субъектов к добросовестному поведению.


Проведение профилактических мероприятий Программы позволяет решить следующие задачи:


- выявление причин, факторов и условий, способствующих причинению вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям и нарушению обязательных требований, определение способов устранения или снижения рисков их возникновения;


- устранение причин, факторов и условий, способствующих возможному причинению вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям и нарушению обязательных требований;


- установление и оценка зависимости видов, форм и интенсивности профилактических мероприятий от особенностей конкретных подконтрольных субъектов (объектов) и присвоенного им уровня риска, проведение профилактических мероприятий с учетом данных факторов;


- определение перечня видов и сбор статистических данных, необходимых для организации профилактической работы;


- повышение квалификации кадрового состава контрольно-надзорного органа;


- снижение уровня административной нагрузки на организации и граждан, осуществляющих предпринимательскую деятельность;


- создание системы консультирования подконтрольных субъектов, в том числе с использованием современных информационно-телекоммуникационных технологий;


- другие задачи в зависимости от выявленных проблем в регулируемой сфере и текущего состояния профилактической работы.


Сроки реализации Программы приведены в перечне основных профилактических мероприятий на 2024 год.


В Программу возможно внесение изменений и корректировка перечня мероприятий в связи с необходимостью осуществления профилактических мер, в частности проведения обязательных профилактических визитов. Изменения в данную часть Программы в случае необходимости вносятся ежемесячно без проведения публичного обсуждения.

Раздел III. Перечень профилактических мероприятий, сроки (периодичность) их проведения

Мероприятия программы представляют собой комплекс мер, направленных на достижение целей и решение основных задач настоящей Программы. 

Перечень основных профилактических мероприятий Программы на 2025 год приведен в таблице №1. 

                                                                                                                                         Таблица № 1

	№

п/п
	Профилактическое мероприятие
	Сроки (периодичность проведения) мероприятий
	Ответственные должностные лица

	1
	Информирование:

Информирование осуществляется администрацией по вопросам соблюдения обязательных требований посредством размещения соответствующих сведений на официальном сайте администрации
	постоянно
	Начальник отдела ЖКХ Администрации города Суджи Суджанского района Курской области

	2
	Обобщение правоприменительной практики:

Обобщение правоприменительной практики осуществляется администрацией посредством сбора и анализа данных о проведенных контрольных мероприятиях и их результатах.

По итогам обобщения правоприменительной практик администрация готовит доклад, содержащей результаты обобщения правоприменительной практики по осуществлению муниципального контроля, который утверждается руководителем контрольного органа 
	ежегодно, до 1 июля следующего за годом обобщения правоприменительной практики
	Начальник отдела ЖКХ Администрации города Суджи Суджанского района Курской области

	3
	Объявление предостережения:

Предостережение о недопустимости нарушения обязательных требований объявляется контролируемому лицу в случае наличия у администрации сведений о готовящихся нарушениях обязательных требований и (или) в случае отсутствия подтверждения данных о том, что  нарушение обязательных требований причинило вред (ущерб) охраняемых законом ценностей, либо создало угрозу причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям
	по мере необходимости
	Начальник отдела ЖКХ Администрации города Суджи Суджанского района Курской области

	4
	Консультирование:

 Консультирование осуществляется в устной или письменной форме по телефону, посредством видео-конференц-связи,  на личном приеме, в ходе проведения профилактического мероприятия, контрольного (надзорного) мероприятия
	постоянно по обращениям контролируемых лиц и их представителей
	Начальник отдела ЖКХ Администрации города Суджи Суджанского района Курской области

	5
	Профилактический визит:
Проводится в форме профилактической беседы по месту осуществления деятельности контролируемого лица либо путем использования видео-конференц-связи.

В ходе профилактического визита контролируемое лицо информируется об обязательных требованиях, предъявляемых к его деятельности либо к принадлежащим ему объектам контроля.

При проведении профилактического визита контролируемым лицам не выдаются предписания об устранении нарушений обязательных требований. Разъяснения, полученные контролируемым лицом в ходе профилактического визита, носят рекомендательный характер.
	один раз в год 
	Начальник отдела ЖКХ Администрации города Суджи Суджанского района Курской области


Раздел IV. Показатели результативности и эффективности программы профилактики рисков причинения вреда

Финансирование исполнения функции по осуществлению муниципального контроля осуществляется в рамках бюджета МО «город Суджа» Курской области, выделяемых на обеспечение текущей деятельности Администрации города Суджи Курской области. 

Отдельное финансирование на проведение контрольных мероприятий и реализации настоящей программы не предусмотрено.

Текущее управление и контроль за ходом реализации Программы осуществляет Администрация города Суджи Суджанского  района Курской области. Ответственным исполнителем Программы является Администрация города Суджи Суджанского района Курской области.

Мониторинг реализации Программы осуществляется на регулярной основе.
Ожидаемый результат Программы - снижение количества выявленных нарушений обязательных требований, требований, установленных муниципальными правовыми актами при увеличении количества и качества проводимых профилактических мероприятий.

Методика оценки эффективности профилактических мероприятий предназначена способствовать максимальному достижению общественно значимых результатов снижения причиняемого подконтрольными субъектами вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям при проведении профилактических мероприятий.

Целевые показатели результативности мероприятий Программы по муниципальному контролю в сфере благоустройства:

1) Количество выявленных нарушений в сфере благоустройства, шт.

2) Количество проведенных профилактических мероприятий (информирование контролируемых лиц и иных заинтересованных лиц по вопросам соблюдения обязательных требований законодательства посредством публикации в средствах массовой информации и на официальном сайте; обобщение правоприменительной практики; объявление предостережения, консультирования, профилактического визита и пр.).

Показатели эффективности:

1) Снижение количества выявленных при проведении контрольно-надзорных мероприятий нарушений требований в сфере благоустройства.

2) Количество проведенных профилактических мероприятий контрольным (надзорным) органом, ед.

3) Доля профилактических мероприятий в объеме контрольно-надзорных мероприятий, %.

Показатель рассчитывается как отношение количества проведенных профилактических мероприятий к количеству проведенных контрольно-надзорных мероприятий. Ожидается ежегодный рост указанного показателя.

Отчетным периодом для определения значений показателей является календарный год.

Результаты оценки фактических (достигнутых) значений показателей включаются в ежегодные доклады об осуществлении муниципального контроля в сфере благоустройства.

